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Драги грађанине света, 

 

Верујемо да је наступило време да ти откријемо суштину неких дешавања са којима си се 

суочио протеклих деценија. Добро је по тебе да разумеш неке од ових ствари, тако да знаш 

како да се понашаш у Новом светском поретку који се сад обликује на Земљи.                    

Желимо да будеш у стању да се сасвим укључиш и интегришеш у наше ново друштво. 

Најзад, то је у твом највећем интересу. 

 

Пре свега, било би добро да разумеш неке од наших циљева, тако да можеш сасвим да 

сарађујеш. Нећемо да ти причамо о тешким стварима са којима ћеш се суочити ако 

покушаш да нам се одупреш. Ми имамо начина да се позабавимо са онима који нам се 

опиру. Ово ти кажемо сада, јер је прекасно да би се ствари преокренуле.   

Дани када смо могли бити заустављени давно су прошли. Имамо потпуну контролу 

над планетом Земљом и њеним финансијама, заједно са главном медијском 

пропагандом, и једноставно нема начина на који би нас иједна нација или сила  

могла победити. Имамо очи на сваком нивоу владе у свакој нацији света.                            

Знамо шта се планира, јер су наше уши и очи увек тамо присутне.                                         

Државне тајне су нам сасвим познате. 

 

Кина је недавно оптужила медије у многим земљама да лажу о збивањима у свету.                        

О, ви луцкасти људи, наравно да лажу. Тако можемо да држимо људе неуравнотеженим,             

и увек суоченим са сукобима, што нам је врло корисно. Зар нисте гледали вечерње дебате 

на ТВ-у? Неки од вас верују да смо ми либерали, а да су добри људи конзервативци.                     

У стварности, и једни и други служе нашим циљевима. Сваки табор просто служи са 

печатом нашег одобрења, али им није дозвољено да приказују праве ствари. 

Стварањем сукоба на свим нивоима, нико од људи не зна шта треба да ради.                                     

Тако, у целој тој збрци, ми идемо напред и постижемо шта желимо без икаквих препрека. 

 

Погледајте председнике данашњих држава. Мада они стално руше сва могућа 

овлашћења у својој власти, нико их не може зауставити. Они иду напред и чине шта 

год ми хоћемо. Конгреси и скупштине немају моћи да их зауставе. Они чине шта ми 

желимо, јер знају да ако то не чине, због своје прилично мрачне прошлости, можемо их 

зачас сменити. 

Не можете нас извести пре суд, јер нас не видите и јер су и судови наши слуге.                      

Ми водимо све, па ипак, не знате кога да нападнете. Морамо да кажемо да је та скривена 

рука дивно измишљена и без познатог историјског преседана у тим размерама.                                

Ми владамо светом, а свет не може чак ни да изнађе ко влада њиме. То је стварно дивна 

ствар. У нашим медијима приказујемо тачно оно што желимо да радите. Затим се, у трену, 

људи као наше мале слуге покоравају. 
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Можемо послати америчке или европске трупе где год и кад год хоћемо, и у коју год сврху 

хоћемо. 

Колико вам доказа још треба? Можемо да учинимо да зажелите да напустите своје домове 

и породице и одете у рат просто на нашу команду. Само треба да вам прикажемо неку 

бесмислицу са председниковог стола или у вечерњим вестима, и можемо да вас убедимо      

да радите шта год хоћемо. Можете да радите само оно што ставимо пред вас.   

 

ВАШ УЗАЛУДНИ ОТПОР 

 

Кад било ко од вас жели да нам се одупре, имамо начине да вас направимо смешним 

као што смо то радили у многим случајевима. Уживали смо да угушимо сваки 

побуњенички покрет да тако покажемо свету како је немоћан сваки отпор. Они изгледају 

тако смешно док марширају около са својим пушкама као да су иоле равни нашој војсци. 

Увели смо вам велике порезе и користили тај новац да направимо тако савршена оружја са 

каквим се ни на који начин не можете такмичити. Ваш властити новац је послужио да се 

направе ланци којима вас вежемо, јер ми контролишемо сав новац. Неки од вас мисле 

да могу да побегну купујући неко земљиште на селу и обрађујући врт. Подсетићу вас да 

нам и даље плаћате кирију за земљиште. Ви то можете звати порезима на имовину, али то 

ипак иде нама. 

Видите, треба вам новац шта год да радите. Ако нам не платите своју кирију за земљиште, 

узећемо вам га и продати некоме ко ће нам платити. Мислите ли да то не можемо да 

урадимо? А са вашом киријом за земљиште плаћамо индоктринацију ваше деце                    

у јавним школама које смо подигли. Желимо да одрасту добро увежбани у систем 

нашег размишљања. Ваш деца ће учити оно што ми желимо да уче, кад желимо                      

да то уче, и ви то плаћате кроз своју кирију за земљиште. 

Ти фондови се користе и за друге пројекте које имамо на уму, и наши предузимачи су 

добро плаћени за свој рад. Можете сумњати да поседујемо вашу децу, или да имамо такву 

контролу, али ћете видети да је тако. Можемо да објавимо да малтретирате своју децу 

кад их испрашите по туру и да вам их одузмемо. Ако не дођу на школску 

индоктринацију, можемо вас оптужити да их занемарујете, и тако нам их опет морате дати.  

Ваша деца нису ваша. Она су наша. Морате их вакцинисати, довести у болницу ако то 

наредимо или ћемо вам их узети. Ви то знате и ми то знамо.  

Кроз нашу електронску трговину можемо да видимо где сте, шта купујете, и колико 

новца имате за куповину. 

Преко Интернета и других извора чак знамо како размишљате и шта причате.                 

Није нам нарочито важно шта верујете све док радите оно што ми кажемо. Ваша веровања 

су ионако бесмислена. Али ако мислите да имате присталице, и запазимо да бисте могли 

бити нека опасност за наш план рада, имамо начина да се позабавимо вама. Имамо читав 

низ пакости како да вас ухватимо у замку. Можемо да вас доживотно држимо на суду. 

Можемо лако да исцрпимо сву вашу имовину на један или други начин.                             

Имамо неисцрпан фонд одакле можемо да плаћамо своје правнике. Те правнике плаћате ви 

у виду пореза. Ви немате то огромно богатство. Ми знамо како то да поделимо и да 

владамо. Зар нисмо сменили владаре многих земаља својим средствима?                                    

Мислите ли да ће ваше сићушно „ја“ моћи имало да се мери са нама? 



ВАШЕ УЗАЛУДНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 

 

Размотримо ваше религије и “моралну већину”. Та “морална већина“ није ни морална, 

нити је већина. Зар нисмо наопачке окренули светски конзервативни покрет? Ако то служи 

нашим циљевима, можемо искористити конзервативце да окрену наопачке либерале.                 

Ми ту не правимо разлику, али служи да учинимо да верујете да постоје две стране које се 

боре за свој нарочити положај. То помаже да ствари изгледају фер и слободно, јер свако 

има право гласа. У ствари, сад постоји само једна страна са свим могућим маскама              

на себи, али сте ви неспособни да докучите наше циљеве. 

Видите, можемо да радимо шта год хоћемо, и ви ту не можете ништа. Зар не изгледа 

разумно да нам се једноставно покорите и служите нам? Иначе ће да вас поједе отпор за 

који претпостављате да ће вас ослободити. Не можете бити ослобођени.                                          

Ми вас снабдевамо бензином за ваш аутомобил. Можемо да престанемо кад год хоћемо, 

тврдећи да је нека врста несташице горива. Шта ако вам се кола покваре? Не можете 

добити делове за њих без нас. Ми вас снабдевамо свим новцем који користите. Кад год 

пожелимо можемо вам зауставити прилив новца и проузроковати комплетан крах. 

Можемо онда да наредимо председнику да прогласи сав новац безвредним, тако да морате 

да имате нови новац. Све ваше залихе новца нестаће у диму на трен. Зар вам не треба 

храна? Ако је потребно, можемо да узрокујемо штрајк камионџија који ће зауставити 

испоруке хране у ваше локално складиште. Можемо да вас убијемо глађу кад год хоћемо. 

Имате храну само зато што смо вам је ми дали са нашег стола. За време свих несташица 

ми смо контролисали храну. Нагомилали смо брда хране иза ограде и пустили да 

иструне. Затим смо учинили да гладни људи раде у радним логорима, мада је хране   

за њих било и превише. 

Да ли стварно мислите да нас можете победити? Кажете да ћете нагомилати златни новац 

тако да ћете и даље имати новца у време краха. Можемо просто изгласати закон који 

ставља вам закона поседовање злата, како смо то чинили и у прошлости.                              

Ако бисмо нашли злато код вас, просто бисмо га конфисковали и стрпали вас у 

затвор због кршења закона. У затвору ћете морати да радите у некој од наших 

затворских индустрија. 

Ми смо формирали слику радних логора у нашим затворима да тако изгледа да нико не 

приговара. Кажемо људима да убице треба да плаћају за своје чување. Нико не разматра то 

да имамо и моћ да ту ставимо и узгајиваче парадајза. Можемо изгласати закон који 

забрањује баште и затим направити неки научни разлог зашто можете да купујете храну 

само из наших извора. Ако вас неко види да гајите парадајз, пријавиће нам вас и онда ћете 

радити за нас на нашим пољима.  

О, луцкасти националисти, нема излаза за вас, јер дуго пре него што сте рођени ми 

смо планирали да вас ухватимо. Ваши учитељи и свештеници формирају ваше мисли сад 

већ генерацијама. Немате појма како да се избавите од нашег утицаја осим самоубиства. 

Хајде, убијте се, то ће нам само помоћи да се решимо прекобројне популације.                                 

Не можете нас повредити, наћи нас, нити чак замислити шта смишљамо. Бацамо вам 

ових неколико мрвица само зато да се можете, ако имате мало здравог разума, 

покорити и слушати наша наређења. 

 



ВАШ КОНТРОЛИСАНИ УМ 

 

Ми водимо филмску индустрију широм света. Филмови као Терминатор и 

Армагедон, и мноштво других, створени су просто зато да размишљате у нашим 

правцима. Учињено је да уживате у насиљу тако да кад вас шаљемо да убијете неког 

човека, кога ставимо пред вас, крећете без поговора. Ставили смо насилне 

компјутерске игрице пред очи ваше деце, да припремамо њихове младе умове                       

за праву вештину борбе.  

Учинили смо да сматрате нашу војску и полицију добрим снагама и подвргавате се 

стварима које су биле незамисливе пре само неколико деценија. Наши вешто урађени 

програми сви су дизајнирани да вам помогну да се подвргнете и чак и помажете Новом 

светском поретку. Звездане стазе, и друге такве креације, научиле су вас да се просто 

покоравате новим међународним владарима.  

О, луцкасти људи, мислили сте да се забављате, док сте у ствари били едуковани.                 

Смемо ли да употребимо речи „испирање мозга“ и „контрола ума“? Узгред, јесте ли 

видели нове Ратове звезда? Какво ремек дело менталне манипулације. Људи се саветују са 

неописивим зверима свих облика и величина. Питам се где су те космичке звери научиле 

људски језик. О, како је једноставан људски ум. Он и не помишља да је пренесен у земљу 

бајки. Ставили смо рекламе за Ратове звезда скоро где год кренете. Тако ћете их наћи на 

полицама продавница и мноштву наших трговачких институција. Има нешто што хоћемо 

да научите из тог филма. Или, можда се може речи, има нешто што желимо да не научите. 

У сваком случају, имаћемо шта хоћемо у целој тој ствари. Наравно, да вас мало опустимо, 

поучили смо наше изабране званичнике да изгледају као да исправљају зло нашег насиља. 

Председници неких земаља сада причају против насиља у филмовима. То неће решити 

проблем, већ ће само учинити да људи верују да се на том проблему ради. 

Секс и насиље нам најбоље помажу да стекнемо власт над вама. Иако се неки људи 

гнушају од секса и насиља, ми ипак пред њих стављамо све што желе.                                   

Тако их држимо заузетим да немају поштења нити снаге ума да се позабаве стварно 

важним стварима, које су сасвим остављене у нашим рукама. 

Опростите ако се ругамо вашем систему веровања, али она су прилично застарела.                 

Зар немате очи да видите да су ваше наводне слободе и ваша религија ништа пред нама? 

Можете да радите само оно што ми кажемо да можете да радите. Уклањамо 

председнике кад хоћемо, и лидер кога поставимо биће ту док нам не буде користило 

да дође други. Ви тад пред себе стављате нашег предложеног лидера, и гласате за оно 

што ми желимо. Тако вам дајемо залудну бирачку вежбу у веровању да имате неке 

везе са именовањем свог председника. 
Користимо нације за шта хоћемо. Свако зна да нам се морају повиновати или умрети. 

Срећом, имамо мало оних који се опиру, као Садам Хусеин и Слободан Милошевић, 

који су били корисни јер су на њима светски лидери видели шта ћемо им урадити  

ако се не потчине. Слава је само у слеђењу наших циљева и чињењу онога што ми 

кажемо. Ако неко то не чини, биће такав и трагичан резултат. Стварно бих вас поштедео 

таквог краја. Али опет, ако изаберете супротно, то за нас нема последица.                  

Искористићемо вас да олакшамо нешто од проблема пренасељености. 

 



ВАША ЛУЦКАСТА ПОБУНА ПРОТИВ НАШЕ ВЛАСТИ 

 

Неки од вас мисле да нас могу зауставити подмећући бомбу у неку од наших клиника за 

абортусе или у владину зграду. Шашавци! Како то да нас повреди? То нам само даје 

пример који ћемо употребити тако да још више контролишемо становништво и 

намећемо им веће терете. Волимо кад се буните и бомбом нешто разнесете. Ви сте наш 

разлог за прављење више закона против свих оних ствари које би могле допринети вашој 

слободи од нас. Кад неко не би понекад дигао нешто у ваздух, не бисмо имали оправдања 

да стављамо више ограда око вас. Зар не видите како вам је немогуће да нам се одупрете? 

Што се више мигољите, ми више стежемо. Наше царство је царство новца. 

Опростите, али морам признати да смо ми владари царства не-новца. 

Сигурно видите хумор у овој тврдњи.  

Дали смо вам комад папира или неке бројеве на компјутерском екрану које смо 

назвали новцем. Њега не подржава ништа, нити га доказује ништа осим онога што 

ми кажемо да он јесте. Стварамо га ни из чега, штампамо га, позајмљујемо га, дајемо 

му његову вредност, одузимамо му вредност. Све ствари повезане са новцем у нашим 

су рукама. 

Размислите о томе, шта можете учинити против нас без новца? Ако покушате                           

да се одупрете, можемо поништити ваш кредит или замрзнути ваше рачуне.                     

Вашу готовину је лако конфисковати. Направили смо толико правила из области 

живљења да нико не може да живи без новца.  

Ако кампујте на државном земљишту, морате се преселити за две седмице. Не можете 

учинити од баште много за две седмице. На многе стазе у дивљини може се ући само уз 

дозволу. Донели смо законе по којима ако живите у приколицама морате у извесном року 

да се преселите на другу локацију.  

Зар нисте помислили да је смешно што допуштамо човеку да живи у кутији све време,            

али му не дозвољавамо да живи у рекреационом возилу све време ако није на кампингу 

који плаћа порез? 

 

НАШЕ НЕДОКУЧИВЕ МИСТЕРИЈЕ 

 

Недавни ратови широм света имају многе циљеве, али о тим стварима не говоримо 

отворено. Пуштамо да водитељи у емисијама брбљају свакакве глупости,                              

али ниједна од њих не дотиче суштину. 

Пре свега, постоји обиље природних ресурса на тим локалитетима тако да над њима 

морамо имати потпуну контролу. Многи од тих локалитета у тлу имају велике залихе 

уранијума, а уранијум је врло користан за наш режим. Такође, одговара нам да држимо 

све такве минерале ван домашаја потенцијалних непријатеља. Ми сводимо све поносне 

нације на ниво понизности коју желимо од свих људи. После рата, ако се неко од њих 

не понизи довољно, извешћемо га пред светски суд оптуженог за ратне злочине.                  

Ми смо сковали тај израз, прилично довитљив, зар не? Како може да постоји нешто као 

што је ратни злочин? Сама природа рата је то да нема правила. Тако је забавно гледати 

нације како покушавају да се боре у складу са законима које смо пред њих поставили. 



Једини ратни злочин који постоји је онај који укључује злочин противљења нама. 

Свако ко је против нас крши наш закон. Као што сте видели, кад је неко за нас, није нас 

брига шта ради. Зар Нелсон Мандела није био терориста, који је бомбама побио многе од 

својих непријатеља? Направили смо од њега хероја. Ми не поштујемо никакве законе 

кад дође до рата. Радимо шта желимо, кад желимо, и где желимо. Можемо нације 

убијати глађу, можемо упропаштавати цивиле и чинити било шта страшно за шта бисмо 

извели наше непријатеље пред суд.  

Погледајте наш пример. Бомбардујемо Србију до изнемоглости, као и Албанце ван 

њихових домова, трујемо им реке и потоке, гасимо им струју правећи велику кризу у 

тој земљи, а онда мајсторски учинимо да изгледа да је све то грешка г. Милошевића 

и да треба због тога да иде на суд. То је исти начин на који смо направили да пакао 

код Вакоа изгледа као грешка г. Коресха. 

Затим је ту био наш главни зликовац, Садам, са свим његовом оружјем за масовно 

уништење. Лоших људи има колико хоћете, и можемо позвати било кога од њих кадгод 

нам то треба. То је стварно врло забавно, кад размислите о томе. Ми нисмо иначе склони 

хумору, али ухватимо себе како се понекад смејемо апсолутној апсурдности идеја које 

стављамо пред вас, а ви их спремно прихватате.  

Чудите ли се што светски лидери дрхте пред нама? Они знају да немају никакве моћи 

осим оне коју им ми дамо. 

Не плашимо се Русије или Кине јер већ сасвим контролишемо њихов систем ствари.              

Кина зна да можемо да замрзнемо колико год хоћемо њених корпорација у Америци и 

читав њен капитал само једним потезом пера. 

Кад купујете кућу, ми примамо не само приход од пореза да га користимо за своје 

циљеве, већ добијамо и велика повећања од камате на зајам. Можете платити за своју 

кућу два или три пута више само због камате на зајам. Камата се такође опорезује, 

што се опет ставља на употребу у оним секторима утицаја које ми користимо.                          

Не желимо да се ослободите, и зато смо то тако направили. Ви сте наша својина. 

Нећемо вам дозволити да купујете или продајете ако се не подвргнете нашем знаку 

власти. Ако нас тужите, исцрпећемо вас на суду и на крају ћете изгубити.  

Ако употребите насиље, завршићете у једном од наших радних логора, специфичније 

званих затворске индустрије.  

Вама је потребан наш новац, наше забаве, наше гориво, и наше комуналне услуге да 

бисте функционисали, и ако их немате, осећате се лишеним.  

Тиме је учињено да се подвргавате нашој вољи. 

 

С поштовањем, четницима, јединим који не одустају до смрти и боре се до краја… 

 

Ваш глобалистички пријатељ… 

 


